                              Согласовано РО СРР по Воронежской области.

Уважаемые радиолюбители вчера состоялся очередной вебинар  "Нормативное регулирование любительской службы связи в Российской Федерации и организация работы СРР по проверке квалификации радиолюбителей". Что не обходимо отметить ,в свете последних изменений порядка получения позывных сигналов:
Документ регламентирующий работу в эфире радиолюбителей является приказ Минкомсвязи России №184 от 26.07.2012 года, в котором сказано 
  п1.4. Положение настоящих Требований являются обязательными для физических и юридических  лиц, использующих и планирующих  использовать любительские радиостанции на всей территории Российской Федерации, а так же на тех объектах, на которых  юрисдикция Российской Федерации признается в соответствии с международными договорами.   п1.5.Использование радиочастотного спектра любительскими радиостанциями осуществляется при условии: 
наличия у физического лица, желающего использовать радиоэлектронное средство(далее РЭС) любительской радиостанции эксплуатационной и технической квалификации(далее квалификация);
наличия позывного сигнала для опознавания любительской радиостанции;
Поясню на данное время этим документом является «Свидетельство об образовании позывного сигнала» выдаваемое ГРЧЦ ., далее по приказу
Регистрация РЭС любительской радиостанции в установленном порядке;
Выполнения требований решений государственной комиссии по радиочастотам(далее-ГКРЧ) о выделении полос радиочастот для применения РЭС любительской службы, любительской спутниковой службы.
Этот документ на сегодняшний день есть у всех радиолюбителей-«Свидетельство о регистрации РЭС» одно или несколько.
Вот эти два документа должны быть у каждого радиолюбителя.
Сейчас возникло много вопросов где взять «Свидетельство об образовании позывного сигнала» ? На протяжении 2012 и до 1 апреля 2013 года этот документ бесплатно выдавался РЧЦ ЦФО по Воронежской области. Для тех кто упустил данный момент есть два варианта:
1.Если свидетельство(старого образца) выдавалось и его нет на руках у радиолюбителя, необходимо позвонить в РЧЦ ЦФО по Воронежской области и узнать его номер и дату выдачи, а так же срок действия. Возможно и получить дубликат там же. Заполнить заявление (образец  заявления прилагается) и в электронном виде направить в ГРЧЦ по адресу  grfc@grfc.ru 
В примечании указав номер, дату выдачи старого свидетельства и сохранении позывного сигнала.
После проверки старого свидетельства будет выслано новое по почте на Ваш адрес.
2.Если «Свидетельство об образовании позывного сигнала» Вам не образовывалось РЧЦ ЦФО по Воронежской области и нет данных в РЧЦ, путь один - сдача квалификационного экзамена, для подтверждения радиолюбительской категории. Экзамен можно сдать как в РО СРР по Воронежской области так и в РЧЦ ЦФО по Воронежской области.

В прилагаемом образце заявления необходимо стереть данные и вписать свои, распечатать ,поставить подпись и число, от сканировать документ и отправить по электронной почте в ГРЧЦ.(можно отправить по почте).
Так же прилагается образец заявления для  несовершеннолетних.
Еще одно дополнение снято ограничение по стажу работы для сдачи экзамена,можно сдавать на 3 категорию,сдав на 3 тут же сдавать на 2 ,и так до 1 категории.
По всем вопросам обращайтесь по тел.8-951-557-39-56  или e-mail rd3qx@mail.ru 
С уважением 
 Председатель квалификационной комиссии РО СРР Воронежской области RD3QX  Игорь Лысов.
